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ATA DA SESSÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 165/2022 - PREGÃO PRESENCIAL 

N°011/2022 

 

AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, 

REUNIRAM-SE ESTA PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO, NOMEADAS PELA PORTARIA 

N° 94 DE 10/05/2021, NA SALA DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO 

VERDE, PARA A ABERTURA DO PROCESSO SUPRACITADO, CUJO OBJETO CONSISTE 

NO REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E PARCELADAS AQUISIÇÕES DE 

BLOQUETES SEXTAVADOS. ÀS NOVE HORAS, DEU-SE INÍCIO A FASE DE 

CREDENCIAMENTO NA QUAL ENVIOU PROPOSTA AS SEGUINTES EMPRESAS: 

COMPRE BEM DISTRIBUIDORA EIRELI EPP, NESTE ATO, DEVIDAMENTE 

REPRESENTADA PELO SR. JORGE LUIZ ALVES SEQUALINI  E LUIS OTAVIO CRABI 

INDUSTRIAL LTDA, NESTE ATO, DEVIDAMENTE REPRESENTADA PELO SR. 

SEBASTIÃO ADILSON TEODORO, OS REPRESENTANTES ACIMA CITADO FORAM 

CONSIDERADOS CREDENCIADOS E DEVIDAMENTE MUNIDOS DOS DOCUMENTOS 

NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO LICITATÓRIO, BEM COMO 

FORMULAR LANCES E OFERTAS. APÓS, ENCERROU-SE A FASE DE 

CREDENCIAMENTO, TENDO SIDO RECEBIDOS OS ENVELOPES 01 E 02 DA 

EMPRESA LICITANTE, JUNTAMENTE COM A 

“DECLARAÇÃO ASSINADA POR QUEM, DE DIREITO, RELATIVA AO CUMPRIMENTO 

DOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO”. LOGO APÓS, FOI ABERTO OS ENVELOPES 

“PROPOSTA DE PREÇOS” SENDO ELES, RUBRICADO PELA PREGOEIRA, EQUIPE DE 

APOIO E REPRESENTANTE PRESENTE. ÀS 9H30M, DEU-SE INÍCIO À FASE DE LANCES 

VERBAIS TENDO SIDO USADO O CRITÉRIO DE MENOR PREÇO POR ITEM, SENDO 

CLASSIFICADA E DECLARADA VENCEDORA, A EMPRESA: LUIS OTAVIO CRABI 

INDUSTRIAL LTDA  

NO VALOR DE R$ 300.000,00 (TREZENTOS MIL REAIS),CONFORME MAPA DE 

APURAÇÃO ANEXO. ENCERRADA A ETAPA DE LANCES. 

FOI ANALISADO O ENVELOPE DE N° 02 “HABILITAÇÃO” ONDE VERIFICOU-SE QUE 

A EMPRESA ATENDEU A TODAS AS EXIGÊNCIAS EDITALÍCIAS. NÃO HOUVE 
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MANIFESTAÇÃO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO QUANTO AOS ATOS 

PRATICADOS DURANTE A SESSÃO. OS OBJETO DESSA LICITAÇÃO FOI ADJUDICADO 

À EMPRESA SUPRACITADA. A SESSÃO DO PREGÃO FOI CONDUZIDA NA FORMA DO 

DISPOSTO NA LEI 10.520/2002, NO QUE COUBE NA FORMA DO 

DISPOSTO NA LEI COMPLEMENTAR 123/2006 ALTERADA PELA LEI 147/2014, 

SUBSIDIARIAMENTE NAS NORMAS DA LEI 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES E 

NAS DEMAIS CONDIÇÕES PREVISTAS NO EDITAL E SEUS ANEXOS. NADA MAIS 

HAVENDO, ENCERROU-SE O PRESENTE CERTAME. EU, LUCIANA PEZZI VITORINO 

DOS REIS, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM DATADA E 

ASSINADA JUNTAMENTE COM A EQUIPE DE APOIO E LICITANTES PRESENTES. 

 

LUCIANA PEZZI VITORINO DOS REIS 

PREGOEIRA 

 

 

 

NÉLITON RODRIGO DA SILVA 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

JESSICA FERNANDA DIAS 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

                    

 

LICITANTES PRESENTES 
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LUIS OTAVIO CRABI INDUSTRIAL LTDA  

(REPRESENTADA POR SEBASTIÃO ADILSON TEODORO,) 

 

 

 

COMPRE BEM DISTRIBUIDORA EIRELI EPP 

 ( REPRESENTADA POR JORGE LUIZ ALVES SEQUALINI) 
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